

Dr. Theiss Angi Sept
Д-р Тайс Анги Септ



Лекарствена форма: таблетки за смучене

Състав: 1 таблетка за смучене съдържа:

Лекарствени вещества:

2,4-dichlorbenzylalcohol	1,2 mg
Menthol	5,4 mg
Anethol	2.4 mg
Mentha piperitae aetheroleum	0.6 mg

Помощни вещества:

Захароза, сироп от глюкоза, лимонена киселина, ароматизатор (черешов вкус), оцветител Е162, пречистена вода.

Показания: За облекчаване на симптомите като болка при преглъщане и пресипнал глас при инфекциозни и възпалителни заболявания на гърлото и ларинкса – тонзилити, фарингити и ларингити; при възпаление на венците и устната лигавицата.

Противопоказания: При повишена индивидуална чувствителност към някоя от съставките. При деца под 6 години и при кърмачки.

Нежелани лекарствени реакции: Етеричните масла в редки случаи могат да предизвикат алергични реакции на кожата (обриви), дихателните пътища и стомашно-чревния тракт (стомашно дразнене и диария). Алергични реакции от страна на дихателните пътища под форма на бронхоспазъм или астматични пристъпи могат да се получат при вдишване на етеричните масла. При перорално приложение рискът от подобни реакции е значително по-малък.

Предозиране: При концентрацията на етеричните масла в 1 таблетка за смучене случайното предозиране е изключено.

Симптомите за предозиране биха могли да бъдат гадене и стомашно разстройство.

Ако имате някакви опасения че сте приели по-голямо количество и сте предозирали, моля, обърнете се към Вашия лекар.

Употреба по време на бременност и кърмене: Продуктът не е противопоказан при бременни. Етеричните масла преминават в кърмата. Поради това е по-добре да не се използва от кърмачки.

Ефекти при шофиране и работа с машини: Не са известни симптоми, нарушаващи способността за шофиране и работа с машини.

Дозировка и начин на употреба: Възрастни и деца над 6 години да смучат бавно по 1 пастил на всеки 2-3 часа. Да не се смучат повече от 6 пастили дневно.

Предупреждения: Този лекарствен продукт съдържа захароза. Когато се приема съгласно препоръките за дозиране, всяка таблетка набавя до 1.335 g захароза, а при максималната дневна доза от 6 таблетки се поемат около 8 g. Неподходящ при хора с вродена непоносимост към фруктозата, глюкозен/галактозен синдром на малабсорбция или захаразно/изомалтазен дефицит.

Този лекарствен продукт съдържа също така глюкозен сироп 0.8 g в 1 таблетка. Когато се приема съгласно препоръките за дозиране, дневната доза набавя до 4.8 g глюкоза.

Опаковка: 12 таблетки в блистер, картонена кутийка с листовка за пациента

Условия на съхранение:

Да се съхранява при температура под + 25° C.

Да се съхранява на места, недостъпни за деца.

Срок на годност: 5 години

Да не се използва след изтичане на срока, указан върху опаковката.

Производител и притежател на разрешението за употреба:

Dr. Theiss Naturwaren GmbH, Michelinstr. 10, 66424 Homburg, Germany

Последна редакция на информацията: август 2003 г.

